YnopHbie wtugTbl N3 00bIYHONW CTANU UM HEPXKABEIOLWEN CTanu, C N1IaCTMacCcoBON rPMOKOBOI
PYYKOiA, pe3b60BbIM CTOMOPHBLIM 37IEMEHTOM M (DPMKCUPYIOLLUM Na30M

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

Martepuan:
CranbHast KOHCTPYKLMA:
pe3b60Bast BTYKA U CTOMOPHBINA WTUET U3 NerkoobpadaTbiBaemMon CTanm.

NcnonHeHmne 13 HepXxaBeloLLeii cTanu:
pe3bbosas BTynka 1.4305.
cTonopHbin WTUdT 1.4034.

rpmoKoBasi pyyka 13 TepMonnacTa.
Pe3b60BOI CTOMOPHbIN ANEMEHT W3 NONMaM1Aa.

WcnonHexwe:
WUcnonHeHue n3 ctanu:;
CTOMOPHbIN WTUMT, 3aKaNEHHbIN, LWNPOBAHHBIA N BOPOHEHBIM.

WcnonHeHne 13 HepXXaBeIoLLEN CTanu:
CTONOPHbIN WITU(T, 3aKaNEHHbIA, WANHOBAHHBIA U YNCTbIN.

Yka3aHue:

YNOpPHbIE WTNQTLI NPUMEHSIOTCA TaM, r4e AOKHO 6bITb NPeAoTBpaLLeHo
U3MEHEHUE NONOXKEHUS NONePeYHbIMM cunamu. fNepexon, B ApYroe nonoXeHue
(MKcaLmMm BO3MOXXEH TOJIbKO MOCSE PYYHOro BbiBOAA 60/ITa M3 3aLeneHus.
Ecnu BbIBOA 13 3aLenneHns NPOUCXOANT Ha JOATWA NEPUOL, BPEMEHU W MPK 3TOM
HE00X04MMO U36exaTb BO3BPALLEHNE WTU(MTA B UCXOQHOE MONOXKEHNE, HYXXHO
ucnons3osatb opmy CP.

C nomOLLbHO 3aLMTbI PE3bObl MOXHO TOYHO YCTAHOBUTb MOHTAXHYIO rMYy6UHY B
COOTBETCTBMM C UMEIOLMMUCS AeTaNsiMK, UCMONb30BaHWe YropoB He TpebyeTcs.
3awmrta pe3bbbl — NoNUaMUAHOE CTONOPSALLEE MOKPbITUE, HAHECEHHOE TOYEYHO
(naTHamwm).

Mo 3anpocy:
CneumanbHOe UCMONTHEHKE.

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/3



[ ]
YnopHbie wtugTbl U3 00bIYHOIM CTaNU UM HEPXKaBeHLLe CTanu, C NIacTMaccoBoN rPUOKoOBON
pleKOI7I, pesbﬁoBbIM CTOMOPHbIM 3JJIEMEHTOM U dJI/IKCVIpyIOU.WIM na3om
Yeprexu
== R
]
SW1
AN
~J
- T I
]
T
L
|
D—0,02
-0,04
= -
e ————
00630p n3pennii
Homep 3akasa Marepuan ®opma D D1 D2 L L1L2L3 Xop SW1 Fx30° HayanbHas KoHeuHas
OCHOBbI S yNpyrocTb yrpyrocTb
F1 npuén., H F2 npu6n., H
K1096.93903 Cranb cP 3 M6x0,75 14 315 12 5 10 35 8 0,8 45 10
K1096.93004 Cranb CP 4 M8x1 18 385 15 6 13 4 10 1 6 12
K1096.93105 Cranb cpP 5 Mioxt 21 435 17 7 15 5 13 1,3 5 12
K1096.93206 Cranb cP 6 Mi2xi5 25 51,7 20 8 17 6 14 1,8 6 14
K1096.93308 Cranb cpP 8 Mi6x1,5 33 68 261023 8 19 2,3 15 35
K1096.93410 Cranb cP 10 M20x1,5 33 74 281225 10 22 2,8 15 34
K1096.93412 Cranb CP 12 M20x1,5 33 78 281425 12 22 2,8 15 39
K1096.93516 Cranb CP 16 M24x2 40 9 321828 16 27 3,2 20 46
K1096.093903 HepXXaBerLLas cTanb cP 3 M6x0,75 14 315 12 5 10 35 8 0,8 45 10
K1096.093004 HepXKaBetoLLas cranb CP 4 M8x1 18 385 15 6 13 4 10 1 6 12
K1096.093105 HepXxaBsetoLas ctanb CP 5 M10x1 21 435 17 7 15 5 13 1,3 5 12
K1096.093206 HepXaBetoLLas cTasnb cP 6 Mi2xi,5 25 51,7 20 8 177 6 14 1,8 6 14
K1096.093308 HepXaBetoLLas cranb CP 8 Mi6x1,5 33 68 26 1023 8 19 2,3 15 35
K1096.093410 HepXaseloLLan cranb CP 10 M20x1,5 33 74 281225 10 22 2,8 15 34
K1096.093412 HepXaBetoLLas cTanb CP 12 M20x1,5 33 78 281425 12 22 2,8 15 39
K1096.093516 HepXaBetoLLas cranb CP 16 M24x2 40 96 321828 16 27 3,2 20 46
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/3



YnopHbie wtugTbl N3 00bIYHONW CTANU UM HEPXKABEIOLWEN CTanu, C N1IaCTMacCcoBON rPMOKOBOI
PYYKOiA, pe3b60BbIM CTOMOPHBLIM 37IEMEHTOM M (DPMKCUPYIOLLUM Na30M

0630p uspenmi

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 3/3



